



Закончились гастроли Лысьвенского драматического театра в Чусовом. Трудящиеся города просмотрели спектакли «Директор» Алешина, «Женихи» Токаева, «Богатырский сказ» Апушкина, «Прага остается моей» Буряковского, «Честь семьи» Мухтарова, «Великий еретик» Персонова и Добржинского. Большой успех, с которым прошли спектакли, свидетельствует о творческом росте коллектива театра.

На снимке: сцена из спектакля «Великий еретик». Слева направо: Вивиаги—ученик Галилея (артист П. Дубовцев), Ливия — дочь Галилея (артистка А. Ананьина), Галилео Галилей (артист А. Култук-Аш), Торичелли—ученик Галилея (артист В. Лоськов).  
Фото М. Печенева.